

# 开学季 保畅通

本报9月7日讯(通讯员 刘志海 孙杨) 8月30日开始,商河县各中小学校陆续开学,学生陆续返校,新生报到。为了给广大学生顺利返校创造一个良好的交通环境,有效缓解交通压力,商河县公安局交警大队积极采取有力措施,及时调度警力,周密部署,强化措施,疏堵保

畅。一方面安排警力负责学校及周边停车场的管理,安排巡逻车加大学校周边路段的巡逻管控力度,确保学校周边车辆出入畅通;另一方面在辖区车流、人流密度大的路口增设执勤岗,实行“定人、定岗、定责”规定,提高学生、家长交通安全意识。



交警在执勤点疏导交通。 通讯员 刘志海 孙杨 摄影报道

## 2016年度职称评审工作开始了 事业单位预申报截止时间为9月15日

本报9月7日讯(通讯员 贾志刚) 目前,济南市负责的各系列职称申报工作已正式开始(中小学教师职称申报工作另行部署)。其中,事业单位预申报截止时间为9月15日,正式申报截止时间为9月30日。济南市负责的职称申报评审的范围是:中级(除工艺美术、自然科学外的其他各系列);高级(卫生技术正、副高,基层卫生技术正、副高,工程技术副高,中小学教师副高,

会计专业副高)。申报其他系列(专业)高级职称的,执行山东省相应高级评委会的通知与要求。近日商河县人社局发出通知,从2016年开始,申报评审中高级专业技术职务任职资格不再考职称外语和职称计算机。根据鲁人社发(2016)29号文件精神,按照突出业绩贡献和自主创新能力,注重品德、知识、能力和业绩的职称评价导向,职称外语和计算机应用能

力考试不作为专业技术职务资格评审的必要条件。申报中级及以下职称时,对外语和计算机应用能力不要求。申报高级职称时,对外语和计算机应用能力不要求;需要评价外语和计算机能力水平的,职称外语和计算机应用能力考试等政府组织或社会认可的各类证书均可作为依据,具体要求由各高级评审委员会自主确定。

## 商河实验小学 开学第一课学安全

本报9月7日讯 5日,实验小学举行了2016年秋季开学升旗仪式暨安全第一课。学生代表进行了新学期的表态发言,主管安全的王浩副校长就开学初的道路交通安全、校园活动安全等给全体同学上了安全第一课。最后,信师军校长就新学期的学习生活提出了希望

和要求。“一是希望同学们树立一种自信,相信自己,我能行;二是形成一种风气,勤奋刻苦,好好学习;三是培养一种习惯,自愿自觉,文明懂礼;四是营造一种环境,干净整洁,安全有序。三点要求是:要求同学们杜绝课余时间补课,杜绝接受校外托管,杜绝乘坐非法营运车辆上下学。” (本记)

## 商河人社局召开仲裁疑难案件研讨会

本报9月7日讯(通讯员 刘洋洋) 为进一步提高仲裁办案能力,提升仲裁办案效率,9月1日下午,县人社局组织业务科室负责人、业务骨干召开了疑难案件研讨会,就仲裁工作中的复杂、疑难案件进行研讨。

研讨会挑选了近期出现的一些较为难以把握、难于处理的案例,内容涵盖了双倍工资计算方法、关于工资和劳动报酬的区别、视听资料能否作为证据予以采信等方面。研讨会上,与会人员踊跃发言,纷纷就所选案例的法律适用、法律界定及法律效力问题发表自己的看法,积极探讨,

相互交流。对于疑难案件,工作人员结合自身办案经验,提出审理过程中应当注意的问题,以及如何从多方面入手查清案件事实,对案件进行公正的处理。对于往年发回重审、改判的案件,逐一分析原因,总结经验教训,避免今后出现类似问题。

## 商河第二实验学校 进行“阳光分班”

本报9月7日讯 为进一步促进义务教育均衡发展和维护教育公平,8月26日下午,商河县第二实验学校对2016年入学的小学新生进行“阳光分班”。

“阳光分班”按照“公开、均衡、随机、全面”的原则进行,并按照学校具体分班方案组织实施。按照确定班数、组合教师、学生分班的步骤进行操作。“阳光分班”维护了每一个学生平等接受教育的权利,调动了全体教师的工作积极性。 (本记)

## 商河物价局专项检查医药卫生服务价格

本报9月7日讯(通讯员 刘磊) 为规范医疗机构服务收费行为,自5日开始,商河县物价局开展全县医药卫生服务价格专项检查。此次专项检查将集中力量解决群众和企业反映强烈的问题,侧重对村级卫

生医疗机构的检查,解决群众医药负担,监督“最后一公里”。物价人员重点抽查医疗机构及相关单位药品加价率政策执行情况和药品零差率政策执行情况;抽查医疗服务价格的执行情况和一次性医用耗

材的价格执行情况;清查社会零售企业虚构原价、误导性价格标示等价格欺诈行为。对药品的检查重点放在价格出现异常波动的原料药、药品品种,同时检查各医疗机构、药品零售企业明码标价和收费公示执行情况。

## 商河第二实验学校 举行新生军训仪式

本报9月7日讯 2日上午,商河县第二实验学校2016级新生军训开训仪式在学校报告厅隆重举行。仪式开始,学校相关负责人为全体新生进行了军训动员讲话,校领导代表全体教师向承担本次军训任务的各位教官表示衷心感谢,向2016级新生的到来表示诚挚欢迎,并对此次参加军训的

同学们寄予了殷切的期望。教官代表翟军表示,在训练中将严密组织、耐心指导、不放过每一个细节,圆满完成此次军训任务。校长王其良介绍,希望通过军训能够提高学生们的纪律意识,从小养成吃苦的习惯,在以后的学习生活中更加脚踏实地。 (本记)

## 商河举办危化行业“两体系一平台”培训班

本报9月7日讯 8月30日上午,商河县安监局在济南万豪肥业有限公司会议室举办危化行业“两体系一平台”操作培训班,20家危险化学品生产、使

用及涉氨、涉冷企业共30余人参加了此次培训。县安监局要求企业在完善“两体系一平台”企业基本信息的基础上,重点开展隐患排查

治理,并将隐患排查信息如实录入“济南智慧安监”系统,做到“随时发现隐患,随时上平台”,及时治理,形成体系。 (本记)

## 处理事故保畅通

8月29日凌晨,S248线K80+200处发生一起砂石料运输车交通事故,车上砂石料撒落路面,中央防护栏被撞变形20余米,事故未造成人员伤亡。商河公路局接到消息后立即派出路政、养护人员赶赴事故现场,第一时间设立警示标志,并对撒落路面的砂石料进行处理。同时联系专业施工队伍对变形防护栏尽快进行修复。 通讯员 刘朔 摄



## 消防大队学安全



为提高学生的安全意识,2日史家庙小学30多名学生来到商河县消防大队参观学习。消防官兵向同学们详细介绍了消防器材的使用方法。参观过程中,同学们进入消防车驾驶室,亲身体验消防驾驶

员的工作,并穿上消防服,感受消防队员工作时的状态。学生们通过参观体验,切实体会消防官兵的辛苦,学习安全技能的同时提高了自身的消防安全意识。 本报通讯员 摄